

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

Revision to a Request for a Standing Offer
Révision à une demande d'offre à commandes
National Master Standing Offer (NMSO)
Offre à commandes principale et nationale (OCPN)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Training and Specialized Services Division/Division de la formation et des services spécialisés
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
10C1, Place du Portage
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet LEARNING SERVICES	
Solicitation No. - N° de l'invitation E60ZH-070003/F	Date 2014-06-04
Client Reference No. - N° de référence du client E60ZH-070003	Amendment No. - N° modif. 003
File No. - N° de dossier 121zh.E60ZH-070003	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$ZH-121-27655	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale 2014-05-22	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-07-11	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Steele, Brian	Buyer Id - Id de l'acheteur 121zh
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-3569 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required	Yes - Oui	No - Non
Accusé de réception requis	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

TITLE: LEARNING SERVICES**REASON FOR AMENDMENT:**

1. To respond to questions that were asked.
-

1. Respond to Questions that were asked.**Question # 6**

Component 1, Part 1, Item 2.6

All of the terms, information, pricing and service/resources are identical to our original submission with the exception of the naming of the division of the company which provides the services. Do we need to resubmit an entirely new technical/financial proposal to reflect this or is submitting Attachment G, duly signed by an authorized representative acceptable as it is the same parent company?

By instruction, this question reads "... in place of submitting a technical bid ..." Our Question: By signing / submitting Attachment G, are we identifying that all terms & conditions of our original submission are identical – including pricing – and therefore do not have to submit a further financial bid / certifications? Or does the Attachment G replace the technical bid section only?

Answer # 6

Existing Learning Services Holders (inactive or active) do not need to submit a new technical bid. Existing Learning Services Holders are required to complete Attachment G in place of submitting a technical bid, in addition to entering the services they currently provide in the Data Collection Component (DCC) of the Centralized Professional Services System (CPSS).

The Grandfather Certification is in replacement of the submission of a technical bid for services already offered and the submission of the following certifications (FCP EE, Work Force Reduction Program, Former Public Servant, Aboriginal Business, Integrity Provisions and Current Security Clearance and Current Safeguarding Clearance. The Grandfather Certification does not include pricing for the Standing Offer. A financial bid must be completed for each Region and Sub-Region for which the Bidder is proposing to offer a Category of Personnel/Stream of Work; regardless of the Bidder being an Existing Standing Offer Holder. Financial Bids must be submitted through the Data Collection Component of the Supplier's Module of the CPSS.

Question # 7

We are a current Learning Services holder and we are relatively new to this SOSA so I do have a question pertaining to E60ZH-070003/F (closing July 11, 2014)

Our Question:

As an existing holder and we are not planning on any changes, do we have to complete the steps outlined in Column C on Page 15 of 136. I believe we do but want to be 100% sure that I am

Solicitation No. - N° de l'invitation

E60ZH-070003/F

Amd. No. - N° de la modif.

003

Buyer ID - Id de l'acheteur

121zh

Client Ref. No. - N° de réf. du client

E60ZH-070003

File No. - N° du dossier

121zhE60ZH-070003

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

interpreting this correctly. If we do have to complete column C, do we have to resubmit each time there is a quarterly refresh?

Answer # 7

Yes, you must complete the steps outlined in Column C on Page 15 of 136. Additional information can be found in Question and Answer # 6 above, on this amendment.